
∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟΤΗΤΑΣ: • Προκαλεί σοβαρό οφθαλµικό ερεθισµό.• Ύποπτο 
για πρόκληση βλάβης στο έµβρυο. • Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς, µε 
µακροχρόνιες επιπτώσεις. • Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία 
και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: • Φυλάσσεται κλειδωµένο. Μακριά από παιδιά. 
• Εφοδιαστείτε µε τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. • Φυλάσσεται µακριά από 
τρόφιµα, ποτά και ζωοτροφές. • Να µην έρθει σε επαφή µε τα µάτια. • Μην τρώτε, 
µην πίνετε, µην καπνίζετε, όταν χρησιµοποιείτε αυτό το προϊόν. • Να αποφεύγεται 
η ελευθέρωση στο περιβάλλον. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά 
ενδύµατα /µέσα ατοµικής προστασίας για τα µάτια / πρόσωπο. • «Σε περίπτωση 
που οι εργάτες χρειαστεί να εισέλθουν στους ψεκασµένους αγρούς αµέσως µετά 
τον ψεκασµό αυτοί θα πρέπει να φοράνε προστατευτική ενδυµασία». • ∆ιάθεση του 
περιεχοµένου/περιέκτη σύµφωνα µε την εθνική νοµοθεσία. • Μην µολύνετε το νερό 
µε το προϊόν ή τη συσκευασία του. [Να µην πλένετε τον εξοπλισµό εφαρµογής κοντά 
σε επιφανειακά ύδατα/Να αποφευχθεί η µόλυνση µέσω των συστηµάτων αποχέτευσης 
από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόµους]. 

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙ∆ΟΤΟ
• ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συµβουλευθείτε / Επισκεφθείτε 
γιατρό.
Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και κρατήστε τον ζεστό 
και σε ηρεµία. Εάν τα συµπτώµατα επιµένουν, καλέστε γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής µε το δέρµα: Αφαιρέστε τα εµποτισµένα µε το ψεκαστικό υγρό ρούχα 
αµέσως και πλύνετε καλά τα προσβεβληµένα µέρη του σώµατος µε νερό και σαπούνι. Εάν τα 
συµπτώµατα επιµένουν, καλέστε γιατρό.
•  ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά µε νερό για αρκετά 
λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε 
να ξεπλένετε.
• Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλµικός ερεθισµός: Συµβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης: Μην προκαλείτε εµετό. Ξεπλύνετε το στόµα και χορηγήστε ενεργό 
άνθρακα. Καλέστε αµέσως γιατρό.
Πληροφορίες για το γιατρό:
Συµπτώµατα: λήθαργος, αταξία, συσπάσεις.
Κίνδυνος: Το συγκεκριµένο προϊόν, παρόλο που είναι καρβαµιδικό, δεν είναι παρεµποδιστής της 
χοληνεστεράσης.
Θεραπεία: Αρχική θεραπεία συµπτωµατική. ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο.
Αντένδειξη: Ατροπίνη. Συνήθως δεν απαιτείται γαστρική απόπλυση. Εάν καταποθεί αρκετή 
ποσότητα σκευάσµατος (περισσότερη από µία γουλιά) χορηγείστε ενεργό άνθρακα και θειικό 
Νάτριο.
 
ΤΗΛ. ΚΈΝΤΡΟΥ ∆ΗΛΗΤΗΡΙΆΣΕΩΝ: 210 - 7793777

ΠΡΟΦΑΪΛΕΡ 71,11 WG
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ∆ΡΑΣΗΣ: ∆ιασυστηµατικό 
µυκητοκτόνο για την αντιµετώπιση του περονόσπορου 
στο αµπέλι. Το fluopicolide είναι ένα νέο µυκητοκτόνο µε 
διελασµατική δράση και αποπλαστική κίνηση, ανήκει σε 
µια νέα χηµική οµάδα (ακυλοπικολίδια) και δρα σε 
πολλά στάδια του βιολογικού κύκλου του περονόσπο-
ρου. Το fosetyl-Al παρουσιάζει συµπλαστική και απο- 
πλαστική κίνηση και δρα παρεµποδίζοντας τη βλάστηση 
των σπορίων αλλά και επάγοντας τους µηχανισµούς 
άµυνας των φυτών.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασµός φυλλώµατος.
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: 
Γεµίζουµε το δοχείο του ψεκαστικού µηχανήµατος µε 
νερό µέχρι τη µέση και προσθέτουµε αναδεύοντας την 
συνιστώµενη δόση του σκευάσµατος. Συµπληρώνουµε 
µε το υπόλοιπο νερό αναδεύοντας συνεχώς.
ΦΑΣΜΑ ∆ΡΑΣΗΣ:
ΠΕ∆ΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ- ΣΤΟΧΟΣ- ∆ΟΣΕΙΣ ΣΚΕΥΑ-
ΣΜΑΤΟΣ- ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Αµπέλι (επιτραπέζια και οινοποιήσιµα):
Περονόσπορος (Plasmopara viticola): Προληπτικοί 
ψεκασµοί φυλλώµατος από το στάδιο του «µούρου» 
µέχρι την έναρξη της αλλαγής του χρώµατος των 
ραγών. ∆όση: 225 - 300 γρ. σκευάσµατος / στρέµµα 
(225-300 γρ. σκευάσµατος / 100 λίτρα ψεκ. υγρού). 
Όγκος ψεκαστικού υγρού: 100 λίτρα / στρέµµα.
ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡ-
ΓΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆Ο: 2.
ΜΕΣΟ∆ΙΑΣΤΗΜΑΤΑ ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ: 10 - 14 ηµέρες.
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Το φάσµα δράσης δεν περιλαµβάνει 
την χρήση για παραγωγή σταφίδας ή αµπελόφυλλων 
για κατανάλωση.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ∆Η: 
Αµπέλι (επιτραπέζια και οινοποιήσιµα): 28 ηµέρες.

ΕΙ∆ΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫΓΕΙΑΣ Ή 
ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Το προϊόν δεν πρέπει να εφαρµόζεται 
σε περιοχές µε υψηλή βροχόπτωση και αµµώδη 
εδάφη.
ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡ-
ΜΟΓΗΣ ΚΑΙ: - ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 
Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ 
ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: 
Μην εισέρχεστε στην ψεκασµένη καλλιέργεια πριν 
στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό στη φυλλική 
επιφάνεια.
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ: ∆εν είναι φυτοτοξικό 
στις συνιστώµενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρµογής.
Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ 
ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:
Τα κενά µέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση µε 
κατάλληλο µηχανισµό ή γίνεται τριπλό ξέπλυµα (τα νερά 
του ξεπλύµατος τα ρίχνουµε στο ψεκαστικό υγρό) και 
στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουµένως µε 
τρύπηµα, για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης, 
εναποτίθενται σε σηµεία συλλογής για ανάκτηση 
ενέργειας.
Η απόσυρση ή καταστροφή του σκευάσµατος πρέπει να 
γίνεται σε υψικαµίνους που έχουν κατάλληλο εξοπλισµό 
για την ασφαλή καταστροφή του.
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ–ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟ-
ΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Το σκεύασµα παραµένει 
σταθερό για τρία (3) χρόνια τουλάχιστον όταν αποθηκεύ-
εται στην αρχική σφραγισµένη συσκευασία του σε χώρο 
ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόµενο.
ΑΡ. ΠΑΡΤΙ∆ΑΣ, ΗΜΕΡ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ:
Βλέπε συσκευασία.
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ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙ∆ΩΜΕΝΟ.
ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙ∆ΙΑ.

Αρ. Έγκρ. Κυκλ. Υ.Α.Α.Τ.:
     60322 / 31.5.2012

Προορίζεται µόνο για επαγγελµατίες χρήστες.

∆ιασυστηµατικό
Μυκητοκτόνο
για την αντιµετώπιση του 
περονόσπορου στο αµπέλι

Εναιωρηµατοποιήσιµοι κόκκοι (WG)
Εγγ. Σύνθεση: fluopicolide 4,44% β/β,fosetyl-Al 66,67% β/β,
Βοηθ. ουσίες: 25,97% β/β

Bayer Ελλάς ΑΒΕΕ, 
Αγησιλάου 6-8, 
151 23 Μαρούσι,
Tηλ.: 210 6166000, 
www.cropscience.bayer.gr

Κάτοχος της άδειας, Υπεύθυνος για την τελική 
διάθεση στην αγορά: Bayer Ελλάς ΑΒΕΕ, 
Αγησιλάου 6-8, 151 23 Μαρούσι,
Tηλ.: 210 6166000, www.cropscience.bayer.gr

UFI: 9FG1-005T-A00R-QKA9

ΠΡΟΣΟΧΗ

Το παρόν ηλεκτρονικό αρχείο δεν αποτελεί επίσημη/πρωτότυπη ετικέτα
και παρατίθεται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς. Η ενημερωμένη ετικέτα 
του προϊόντος είναι εκείνη που θα βρείτε πάνω στη συσκευασία 
κατά την αγορά του.


